

黎智英、李柱銘、陳方安生、何俊仁等人長期勾 連成幫,流瀣一氣,做盡賣港求榮的漢奸勾當,是 臭名昭著的「亂港四人幫」。此次反修例風波, 「亂港四人幫」充當策劃者、組織者和煽動者的角 色,甘當外部勢力「鷹犬」,策劃不斷升級氾濫的 示威遊行、暴力衝擊,挑戰「一國兩制」原則底 線,妄圖改變基本法規定的中央和香港特區的憲制 秩序,推翻憲法所確定的國家政治體制,破壞香港 繁榮穩定,損害香港市民安寧福祉。「亂港四人 幫」的「叛國」「禍港」罪惡罄竹難書,將被牢牢 釘在歷史的恥辱柱上。

#### 挑戰底線 妄圖推翻國家憲制

「亂港四人幫」長期勾結外部勢力,鼓吹改變香 港將來、甚至中國將來,以推翻憲法所確定的國家 政制體制、危害國家主權安全、謀求「港獨」為政 治目標。李柱銘曾經聲言「日日做漢奸,有需要時 就做漢奸!。反修例風波期間,他接受台媒訪問, 罔顧事實批評「一國兩制」,指相關制度讓港人失 去信心,又指以往香港完全沒有人談「港

# 亂港四人幫」叛國亂港罪惡難恕

拖延承諾給香港人「真普選」,年輕人認為繼續跟 「民主派」爭取民主沒有希望,「港獨」才被激發

國家主席習近平在慶祝香港回歸祖國20周年大 會發表重要講話時強調,任何危害國家主權安全、 挑戰中央權力和香港特別行政區基本法權威、利用 香港對內地進行滲透破壞的活動,都是對底線的觸 碰,都是絕不能允許的。根據憲法第五十二條和基 本法第二十三條的相關規定,鼓吹推翻「一國兩 制 | 和「港獨 | ,已經符合叛國、分裂國家、顛覆 政權等罪行。「亂港四人幫」的言行,逾越國家安 全底線,破壞「一國兩制」和香港的繁榮穩定,已 經淪為國家民族的罪人。

黎智英旗下《蘋果日報》長期抹黑國家和攻擊中 央,豢養李怡、劉細良、練乙錚、程翔等一批反中 論,惡毒謾罵詛咒國家,攻擊中央和特區政府,大 放厥詞,誤導市民和讀者。此次反修例風波,黎智 英旗下《蘋果日報》天天煽動市民上街,刊印抗爭 手冊教授暴力衝擊,不僅詳列遊行時間和路線圖 更列明遊行口號和訴求,大肆宣揚「光復香港、時 代革命」的政治主張。透過《蘋果日報》及其所控 制的媒體,「亂港四人幫」不斷混淆是非、製造謠 言、煽動暴力,散播分裂國家的言論,支持「港 獨」,但是中央一次又一次 獨」分子的分裂活動,超越憲法和基本法所保護的

言論自由範圍,分裂國家的企圖昭然若揭。

#### 充當反修例策劃者、組織者和煽動者

「亂港四人幫」更是反修例風波的策劃者、組織 者和煽動者。眾所周知,黎智英是外部勢力在港代 理人,不斷為反對派和「港獨」勢力提供「黑金」 和物資;「亂港四人幫」與外部勢力密切勾連,在 香港製造危機,企圖推翻特區政府管治,給國家添 煩添亂。他們運用偷換概念、歪曲解讀的骯髒手 法,抹黑特區政府修訂《逃犯條例》,煽動蠱惑市 民參與反修例,甚至親自上陣參與遊行集會。黎智 英接受傳媒訪問時聲稱,集會最重要是人數多,向 政府表達的訊息是「香港人並不會放棄,會繼續堅 持爭取」,極力煽動部分民眾、尤其是青年與政 府、警方進行暴力對抗。

挾洋自重,引外力干預香港,是「亂港四人幫」 的慣用伎倆。此次反修例風波中,陳方安生曾前往 美國四處游說,全力向白宮官員和參議院、眾議院 議員「唱衰」香港,公開向美國副總統彭斯稱, 「美國完全有權過問香港人權和『一國兩制』」, 請求美國出面干涉; 李柱銘亦曾到美國「告洋 香港社會動盪持續輸送「彈藥」。

「亂港四人幫」多次揚言美國應制裁香港及內地

官員,要把香港變成國際博弈的戰場,變成對抗中 央、顛覆國家政權的基地,充分暴露其認賊作父、 裡通外國的叛國嘴臉,自甘淪落為賣國賣港求榮的 「現代吳三桂」。

### 維護國安天經地義 世界各國嚴懲叛國

反修例風波的實質是顛覆國家憲制秩序,謀求 「港獨」。維護國家完整和安全天經地義,包括標 榜民主自由的西方國家,都不遺餘力地打擊破壞憲 政秩序、分裂國家的行為。2017年西班牙政府就加 泰羅尼亞的獨立危機啟動憲法,收回加泰自治權。 加泰羅尼亞自治政府前主席普伊格德蒙特,被西班 牙中央政府以煽動叛亂及煽動等罪名起訴; 普伊格 德蒙特潛逃, 西班牙最高法院裁定他叛亂、挪用公 款及不服從國家命令,並發出國際逮捕令。

香港是法治社會,對「港獨」零容忍、零空間。 「亂港四人幫」鼓吹煽動「港獨」,不斷策劃組織

反中亂港行 動,嚴重危及 國家安全,損 毀香港繁榮穩 定,禍港久 矣,必須受到 法律的嚴懲。



## 區區暴力人人自危 警冀港人徹底與暴力劃清界線

香港文匯報訊(記者 蕭景源)「究竟這個禮拜出街是否安全?哪一區會有刑事毀壞?哪一區會有堵路?哪一區會有縱火?」這就是當下香 港普羅大眾的真實寫照。警方指出,過去兩個半月暴力禍延全港,由原來只集中在港島區,蔓延至各區民居,武器也升級,汽油彈、氣槍、削 尖的竹枝、鐵支,樣樣都是致命性武器;暴徒的目標也不僅是警員,但凡與他們持不同意見的普羅市民也遭受「私刑」,暴徒所到之處「人走 舖空」,機場幾度被癱瘓,全球旅客望而卻步。曾是世界最安全城市之一的香港,正在自吞「暴力之都」的惡果。警方指出,如果暴力情況繼 續惡化,每一個市民會首當其衝,冀望香港市民看清暴力的真實面目,徹底與暴力劃清界線。



顧這兩個多月警方的行動,至今共拘近900人。 據就會拘捕。在上周末起,警方已拘捕26人(14男,12 女,年齡18歲至48歲),分別涉及6.9立法會非法集 結、6・12金鐘非法集結、7・1大肆破壞立法會,7・21 元朗西鐵站襲擊事件、8.11尖沙咀非法集結,8.13 癱瘓機場及襲擊內地記者、網上發表違法言論罪行等, 涉及的罪名包括非法集結、刑事毀壞、進入或逗留在會 議廳範圍、藏有攻擊性武器、不誠實取用電腦、傷人、 無牌管有彈藥及詐騙等,刑罰由1年至14年不等。警方 會對所有違法行為嚴正執法,會將犯罪者繩之以法。

## 暴力漸升級 武器趨致命

從案情及警方檢獲的證物來看,暴徒的暴力逐漸升 級,所用的武器愈來愈致命,騷亂遍佈港九新界。在 6月,激進示威者會拆鐵欄製造鐵馬去堵塞馬路,向 警方防線投擲硬物,用雨傘攻擊警員,圍堵税務大樓 及警察總部,塗鴉大樓外牆影響政府服務,當時受影 響的主要在港島區。

港九新界,屯門、旺角、上水、沙田、元朗陸續受波 定,警方亦不評論有關事件。

屈

及,暴徒硬闖入立法會大樓破壞設施。暴力一再升 級,他們用磚頭等硬物圍攻警署和紀律部隊宿舍,又 不斷攻擊警員,如包圍警車,用強力丫叉直接向警方 防線射鋼珠,又用強力鐳射光照射警員,用煙霧餅及 大型路牌襲擊警員。

到7月尾,更出現縱火和汽油彈,這些暴力已令市 民產生不滿,而間接引起很多爭執及打鬥。

### 「旅遊之都」淪「暴力之都」

踏入8月,暴力情況依然無收斂,反而不斷超越社 會可以接受的底線,受影響的地區包括將軍澳、天水 圍、葵涌、深水埗等,影響港鐵及機場服務,令香港 國際機場運作接近停頓,不但影響市民,更影響到來 自世界各地的旅客,嚴重破壞香港「旅遊之都」的形 象。暴徒使用的武器已升級至致命地步,違法行為愈 趨暴戾,他們大規模使用汽油彈,氣槍、削尖的竹 枝、鐵支襲警;而且對象不再限於警員,但凡與暴徒 政見不同的普羅市民,就會被人圍堵毒打、綑綁、非 法禁錮,廣泛施行私刑。

香港曾被喻為世界上最安全的城市之一,但現在很多 人會發出質疑,因不少國家針對香港現時亂局,提醒訪 港旅客小心留意個人安全,實際上已有31個國家就香港 發出不同程度的旅遊警示。暴徒所到之處店舖關門,市 面冷清。很多市民現時不敢出門,擔心會被暴力殃及。

謝振中昨日指出,如暴力情況繼續惡化,每一個市 民都會首當其衝,呼籲香港市民看清暴力的事實,與 暴力劃清界線。對於有消息指政府或動用《緊急情況 規例條例》,謝振中指警方是執法機構,不評論有關 到了7月,暴徒者開始大肆破壞,由港島區蔓延至 事件,至於出動解放軍是由中央政府及特區政府決

# 「黄媒」誣「集中營」警籲舉報正視聽

香港文匯報訊(記者 蕭景源)連日來, 「黃媒」記者緊咬新屋嶺羈留中心「警方 查亦只由與羈留人士相同性 濫權」的偽命題不放,捕風捉影指當日被 羈留的53名疑犯中,有人被阻延求醫、阻 撓見律師,最誇張的指控是警員毆打疑 犯、有少女被警員輪姦,以子虛烏有的事 件抹黑羈留中心。警方連番闢謠,「黃 記」對警方的解釋無言以對時,就是「硬 屈」警方造假。昨日警方再次嚴正聲明, 毆打和性侵屬嚴重的失實指控,目前沒有 較重即時送院,有53人送新 接到性侵受害人的投訴,呼籲受害人現身 舉報以便警方調查,以正視聽。

各區民居

### 指控嚴重失實 從未收到投訴

支援科警司戚夏瑜表示,就有人指控警 員在行動中作出不同程度性侵,及不必要 肢體接觸,更有傳女被捕人遭多名警員性 侵,屬十分嚴重且失實指控。她強調,為 讓事件有公平調查,如事主感受屈可作出 院。 投訴,但警方並沒有收到任何疑犯受到性 侵的投訴。她重申,男女被捕人不會被羈 留同一臨時羈留處,均有獨立羈留室,未 成年人士及成年人士也不會一同羈留。所 有女性羈留人士要有女警在場,才會接受的真相。」警方指,暫收到兩宗有關投一銬,都唔需要用任何武力。」

處理、羈留及搜查。身體搜 別警員進行、監督,及不會 有異性在場,不會有CCTV 拍攝,不會有不同性別警員 看見。

警察公共關係科總警司謝 振中表示,8.11港九各區 暴力衝擊中,一名疑犯傷勢 屋嶺羈留中心,最後有30人 看醫生,當被捕人送往羈留 地方時,值日官會先看看有 否表面傷痕,若判斷需要送 院會即時安排。翻查記錄,

當日值日官安排10人送院,包括自己要求 送院,或值日官看到情况需要看醫生,當 中並無手骨折,其餘20傷者亦陸續安排送

有疑犯的年紀、傷勢與傳媒引述的個案吻 合。呼籲網上聲稱是護士的報料人,盡快 向警方提供資料:「我哋都好想知道件事



■支援科女警司戚夏瑜展示羈留中心圖片澄清不實指控。 香港文匯報記者 攝

訴,但都不是當事人親自提出。

警方重申所有疑犯的傷勢是拘捕時造 成,並非送新屋嶺後才受傷。江永祥説, 警察根據警隊條例行使拘捕權,過程若對 高級警司江永祥指,警方翻查記錄,未 方反抗,警方可用合適武力制服,直至成 功落手銬為止:「佢愈反抗得犀利,我哋 同事咪要大力啲先落到手銬囉,如果他願 意合作,我諗我哋真係比較容易落到手

and Care





■警方展示網上造假「屈警察」短片。

香港文匯報訊(記者 蕭景源)

有片有圖未必代表有真相。網上造 假「屈警察」手法層出不窮,「仇 警文宣組」連視頻都可以刪改。近 日網上流傳一條經移花接木的短 片,顯示本周日(25日)荃灣楊屋 道暴徒與警方對峙期間,一枚汽油 彈「看似」由警方防線擲出,有人 便「指控」警方向示威者投擲汽油 彈,以致美國媒體亦在報道中引用

警察公共關係科高級警司江永祥 昨日表示,網上流傳指本周日傍晚 6時許,在荃灣楊屋道警方與暴徒 對峙期間有警員投擲汽油彈的短 片,是被人惡意刪改。警方經深入

該假視頻錯誤指控警方,及後已向

香港警方致歉撤回報道。

枚汽油彈是由示威者擲出,昨即場 分別以正常速度、慢鏡及紅圈標 示,重複播被刪改短片及兩條不同 角度未被删改的短片,拆穿不法之 徒刪改視頻的陰招。

調查及翻看不同角度視頻,證實該

香港文匯報記者 攝

從被刪改短片所見,暴徒在向 警方投擲兩枚汽彈後,第三枚汽 油彈「看似」由警方防線擲上半 空再墜地。但兩條不同角度的 「真片」,明顯可見第三枚汽油 彈是從一名黑衣暴徒擲出。

江永祥指,有外國媒體曾用遭 刪改的視頻報道,真相大白後, 該媒體已發出更正聲明及向香港 警方致歉; 江強調, 用刪改視頻 來掩飾暴徒惡行是不會得逞的。